

Nr. 25/ 19149/24.07.2024

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 24.07.2024

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 24.07.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei **Tomuța Sanda** privind componența comisiei de evaluare a ofertelor pentru realizarea achizițiilor de servicii/lucrări, în vederea îndeplinirii obiectivului finanțat din fonduri PNRR „Reabilitarea și modernizarea Căminului studențesc nr. 2 din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia”, după cum urmează:

Președinte: Dragomir Cosmin
Membri: Lipovan Corina
Solyom Ana

HOTĂRĂREA NR. 2. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Popa Ioan-Lucian** privind *Metodologia de evaluare periodică a calității personalului didactic și de cercetare* (revizie).

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Popa Ioan-Lucian** privind implementarea propunerilor de proiecte ale Facultăților și Departamentelor Universității, utilizând *Fondurile pentru Situații Speciale* disponibile în bugetul UAB. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 4. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui **Melinte Daniel** privind *Regulamentul de admitere și școlarizare a românilor de pretutindenți în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia* (revizie).

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind valoarea eligibilă, respectiv procentul estimat de cofinanțare, pentru obiectivul de investiții „Modernizarea și reabilitarea Centrului de Cercetare și studii *Gaudeamus* din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia” în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență. (Anexa 2)

HOTĂRĂREA NR. 6. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind actualizarea devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea și dotarea spațiilor de învățământ din clădirea Corp C, ce aparține Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului „Regiunea Centru” 2021-2027. (Anexa 3)

HOTĂRĂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind decontarea cheltuielilor de cazare, servirea mesei și transport pentru expertul RNCIS și competențe ESCO, ocazionate de deplasarea acestuia la UAB în perioada 05.09.2024 – 07.09.2024. Cheltuielile vor fi suportate din bugetul proiectul CNFIS-FDI-2024-F-0448. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 8. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind organizarea unei noi sesiuni de admitere la studiile universitare de doctorat în septembrie 2024, graficul desfășurării concursului de admitere, repartizarea locurilor neocupate pe Școli Doctorale și conducători de doctorat, precum și componența comisiilor de admitere.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind modificarea condițiilor referitoare la procedurile de achiziție a serviciului de dezinsecție și deratizare, aferente clădirilor și căminelor din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dlui **Melinte Daniel** privind plata taxelor de înregistrare pentru membrii delegației UAB, participanți la conferința anuală *EAIE 2024*, ce se va desfășura la Toulouse în perioada 17-20 septembrie 2024. (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă cererea nr. 18952/23.07.2024 privind scutirea de la plata taxei de înscriere la studii universitare de doctorat a unui candidat la concursul de admitere, în sesiunea iulie 2024.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dlui **Stoian Ion Radu Cosmin** privind anularea, respectiv reluarea procesului de achiziție de *Produse alimentare și agroalimentare*, (Lot 4 – Pește, Lot 6 - Produse lactate, Lot 7 – Ouă, Lot 8 – Conserve, Lot 9 - Produse de panificație, Lot 11 – Condimente și Lot 12 – Diverse alimente). (Anexa 7)

Pentru evaluarea ofertelor, în cadrul procedurii pentru Loturile 4, 6, 7, 8, 9, 11 și 12, comisia de evaluare a ofertelor rămâne neschimbată.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Dragolea Larisa** privind organizarea concursului pentru ocuparea următoarelor poziții în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0466:

- 2 poziții *Expert suport administrare platformă joburi*, perioadă angajare august-octombrie 2024;
- 1 poziție *Expert elaborare rapoarte*, perioadă angajare august-octombrie 2024.

Comisiile vor avea următoarea componență:

Comisia de concurs:

Președinte: conf.univ.dr. Dragolea Larisa

Membri: lect.univ.dr. Muntean Maria

Muntean Iulia

Supleant: Pârvu Simona

Secretar: Joldeș Gabriela

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin

Membri: Despa Otilia

Tomuța Sanda

Supleant: Matei Cristian

Secretar: Joldeș Gabriela

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dlui **Vălesăsan Ioan** privind organizarea concursului pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a 2 posturi de *Paznic* în cadrul Serviciului de Pază.

Comisiile vor avea următoarea componență:

Comisia de concurs:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin

Membri: Lipovan Florin

Vălesăsan Ioan

Secretar: Muntean Luminița

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte: prof.univ.dr. Tamas Szora Attila

Membri: Solyom Ana

Todescu Camelia

Secretar: Muntean Luminița

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dnei **Todor Ioana** privind susținerea în data de **6 septembrie 2024 a examenului final de absolvire al Programului de formare psihopedagogică, promoția 2024, aferentă nivelului I și II, respectiv Postuniversitar nivelul I și II.**

Comisia va avea următoarea componență:

Președinte: lect.univ.dr. Petrovan Ramona Ștefana
Membri: lect.univ.dr. Anca Monica Iuliana
Lect.univ.dr Nanu Cristina Eugenia
Supleant: lect.univ.dr. Roșu Camelia Augusta
Secretar: Ilea Maria Andreea

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Kadar Manuella** privind anularea și reluarea procedurii de achiziție – licitație deschisă – de echipamente și software aferente **proiectului „UAB: Dezvoltare de competențe și infrastructură pentru transformare digitală”,** în cadrul apelului ”Granturi pentru digitalizarea universităților din componenta 15 Educație, a Planului Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR), pentru loturile:

LOT 4 – Software specializat – Licitație deschisă

LOT 6 – Camera video+accesorii - Licitație deschisă

Comisiile de evaluare a ofertelor pentru loturile de mai sus rămân nemodificate. (Anexa 8)

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei **conf.univ.dr. Kadar Manuella** privind demararea procedurii de achiziție publică **„Servicii specifice privind transformarea digitală a unei părți a proceselor care se referă la relația cu studenții, incluzând servicii privind proiectarea, realizarea și adaptarea resurselor pentru învățarea online, precum și crearea și utilizarea resurselor pentru evaluare și Servicii de dezvoltare a programelor de formare și de furnizare a programului de formare „Utilizarea instrumente de evidență online și management al școlarității și a activităților didactice și de evaluare a studenților prin JobRouter (pentru cadre didactice auxiliare și cadre didactice)”** aferentă proiectului „UAB: Dezvoltare de competențe și infrastructură pentru transformare digitală”, în cadrul apelului ”Granturi pentru digitalizarea universităților din componenta 15 Educație, a Planului Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR). (Anexa 9)

Comisia de evaluare a ofertelor va avea următoarea componență:

Președinte cu drept de vot: prof.univ.dr. Tamas Szora Attila
Membri cu drept de vot: Despa Otilia
Tîrnovean Sorin
Matei Cristian
Solyom Ana

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Jan Nicolae** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. **Marius Alin Ionică**, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dlui CS 1 dr. **Rotar Marius** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. **Petruse (Purdea) Claudia-Florina**, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Căpușneanu Sorinel** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. **Ștef (Țârău) Alexandra**, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dnei **Todor Ioana** privind angajarea a 23 de persoane care fac parte din comisiile pentru susținerea examenelor de acordare a gradului didactic II, sesiunea August 2024, cu contract

individual de muncă cu timp parțial, încheiat pe perioadă determinată în regim „plata cu ora”, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 4067/28.03.2024. (Anexa 10)

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

RECTOR

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

**Oficiul Juridic
Tomuța Sanda**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**